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Великдень: Бог дав
радість нам з небес!

Шановні наші оле и,
читачі інформаційно о бюлетеня «За медичні права»!

Ми разом, др жній родині доче алися свята, оли все нав оло сяє чистою, природа проб дж ється і вселяє наші д ші радість,
надію і любов. Це свято – Вели день. Ч до Христово о Вос ресіння об’єдн є всіх нас вірою перемо світла над темрявою, добра
над злом, життя над смертю. У цей світлий Вели ий день ми від риваємо Бо ові свої д ші, просимо наповнити їх д ховною силою і
надією, ми дя ємо Господ Бо за те, що дні випроб вань ми відч вали йо о захист і підтрим . В найс ладніші часи ми непохитно
вірили – Господь не залишить нас. Вели день на ад є нам про д ховне відродження, я е потрібне всім нам, всій раїнсь ій нації.

Світле Христове Вос ресіння – це свято людинолюбства, оли ми заб ваємо про запе лості і ір от в наших д шах. Давайте
б демо радіти світлим відч ттям, б демо сповнені радості, веселощів, надії і любові. Бажаємо всім д шевної чистоти і армонії, мир
та спо ою в сімейних оселях. Нехай Ч до Вос ресіння Христово о надихає нас на добрі та праведні справи. Нехай Пасхальне Свято
стане для ожно о почат ом ново о життя — ращо о і добрішо о.

Христос Вос рес!

20 березня 2015 ро , під олов ванням дире тора
департамент Бо дана ЧЕЧОТКИ, відб лось
розширене засідання Коле ії департамент охорони
здоров’я Львівcь ої облдержадміністрації «Стан
справ та перспе тиви розвит охорони здоров’я
Львівсь ої області за підс м ами 2014 ро ».

Коле ія розпочалася з відзначення лі арів Львівщини, я і
на волонтерсь их засадах впродовж іль ох місяців провели
навчання з першої медичної допомо и (та тичної медицини)
близь о 10 тисяч бійців Збройних Сил У раїни і Національної
Гвардії У раїни, я і відб вають в зон АТО.

Серед на ороджених Почесною подя ою департамент
охорони здоров’я Львівсь ої ОДА та Львівсь ої обласної
ор анізації профспіл и медичних працівни ів Наталя Іжиць а,
О сана Ма ар, Оле Слабий, Марта Дац о (Львівсь ий
національний медичний ніверситет ім. Д.Галиць о о),
Костянтин Іжиць ий (Госпіталь інвалідів війни та репресо-
ваних ім. Юрія Липи), Ірина Мельни , Денис Єфімов (Місь а
лінічна лі арні швид ої медичної допомо и м. Львова), Бо дан
Леміш о, Юрій Ян овсь ий ( 8-а місь а лінічна лі арня
м. Львова), Віталій Свист ла, Андрій Лаври , Юрій Швець
(5 місь а лінічна лі арня м. Львова), Роман За ор й о
(Львівсь а обласна лінічна лі арня), Андрій К хар (Львівсь а
обласна лінічна психіатрична лі арня), І ор Сав ла, Бо дана
Пеня , Оле сандраМариш о (Жидачівсь а ЦРЛ). На прохання
департамент охорони здоров’я відомий львівсь ий во альний
оле тив «Орфей» подар вав на ородженим лі арям –
волонтерам і часни ам оле ії ч дові народні мелодії і пісні
на вірші Тараса Шевчен а.

Після неформальної частини оле ії про підс м и роботи
медичної ал зі Львівщини на оле ії доповіла заст пни
дире тора департамент охорони здоров’я облдерж-
адміністрації ІринаМи ича . Зо рема, б ло проведено я існий
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аналіз діяльності медичних за ладів області, стан адрово о
і фінансово о забезпечення, основних демо рафічних
по азни ів та по азни ів стан здоров’я населення області,
а та ож ф н ціон вання ре іональної системи е стреної
медичної допомо и. Доповідач відзначила, що серед оловних
здоб т ів меди ів Львівщини є тримання одно о з найнижчих
в У раїні рівнів смертності населення. Водночас серед
проблемних питань медичної ал зі області залишається
недостатній фінансовий рес рс на меди аментозне
забезпечення лі вання пацієнтів, ромізд а ліж ова мережа
медичних за ладів області, порівняно висо і по азни и
смертності дітей першо о ро , смертності населення від
т бер льоз , а та ож по азни післяопераційної летальності
від острої хір р ічної патоло ії. В області реєстр ється один
з найвищих в У раїні рівень первинної інвалідності населення.
Питанням особливої триво и ерівни ів медичної ал зі є
незадоволення значної частини населення я істю надання
медичної допомо и медичних за ладах.

Дире тор департамент охорони здоров’я облдерж-
адміністрації Бо дан Чечот а своїй доповіді визначив
пріоритетні завдання діяльності ал зі охорони здоров’я

Львівщини на 2015 рі . Серед страте ічних пріоритетів Бо дан
Чечот а а цент вав ва оле , насамперед, на медичном
с проводі часни ів АТО: ор анізації допомо и для медично о
забезпечення підрозділів ЗСУ в зоні АТО, постійній взаємодії
з волонтерсь ими ор анізаціями, забезпеченні неформальної
медичної опі и часни ів АТО та сімей за иблих Героїв
Небесної Сотні та часни ів АТО. Б ло на олошено, що
заверш ються роботи з облашт вання «Єдино о ві на меди о-
соціально о с провод демобілізованих часни ів АТО» на
базі Львівсь о о обласно о оспіталю інвалідів війни і
репресованих.

Завданнями першочер ової ва и дире тор департамент
визначив та ож проведення обґр нтованої оптимізації та
ефе тивне ви ористання ліж ової мережі, охорон здоров’я
матерів і дітей, розвито первинної медичної допомо и на
засадах за альної пра ти и-сімейної медицини, подальший
техноло ічний розвито е стреної медичної допомо и та
забезпечення дост пної медичної допомо и на до оспі-
тальном етапі. Важливим ро ом б де реалізація спільних
прое тів зі Світовим Бан ом, А енством США з міжнародно о
розвит , Дитячо о Фонд ООНЮНІСЕФ.

Дире тор департамент охорони здоров’я Б.Чечот а
зверн в ва часни ів розширеної оле ії на те, що зараз
соціально незахищеними є я пацієнти та і медичні пра-
цівни и. Але пова а і омпетентність ставленні до пацієнта
мають б ти визначальними роботі медперсонал . У 2015
році департамент партнерстві з ор анами місцево о само-
вряд вання та не рядовими ор анізаціями забезпечить
належний ромадсь ий онтроль за діяльністю медичних
за ладів області. З цієюметою при департаменті створюються
онс льтативно-дорадчі р пи за різними напрямами, а
ожном медичном за ладі пропон ється створити На лядові
ради.

Своє бачення проблемних питань ф н ціон вання
медичних за ладів області висловили вист пах на оле ії
оловний лі ар місь ої дитячої лінічної лі арні м. Львова

Дмитро Квіт, оловний лі ар обласно о ардіо-
ло ічно о центр Степан Павли , оловний лі ар
Бродівсь ої ЦРЛ Іван Бец, ви онавчий дире тор
Галиць ої аптечної орпорації Неля Би , в. о. про-
ре тора Львівсь о о національно о медично о
ніверситет імені Д.Галиць о о.
«Меди и Львівщини вже не один рі працюють

напрям реформ ваннямедичної ал зі. Є певні добрі
напрацювання. Одна , зараз настав час не ос-
метичних процед р, а серйозних хір р ічних втр чань
для по ращення роботи сіх медичних за ладів
області. Всі ми свідомі то о, що основним інди-
атором роботи сієї медичної спільноти області є
продовження тривалості життя наших земля ів. Нині
це вже не просто слова, а драматичні ви ли и
нашо о сьо одення, оли на війні з а ресором ине
цвіт раїнсь ої нації», – зазначив Бо дан Чечот а.
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